

苏宁南京大区总经理徐海澜:

818发烧节或将成智慧零售新战场

在刚刚过去的811,南京苏宁线下门店销售再创佳绩。作为此次818发烧购物节的前奏,苏宁南京大区总经理徐海澜在接受采访时表示,对于即将到来的818发烧购物节,将是智慧零售对传统电商的全面挑战,兼具双线优势的苏宁将真正迎来智慧零售的爆发时刻,而今年的818也将具有重要意义。

现代快报/ZAKER南京记者 刘杰杰



苏宁南京大区总经理徐海澜

智慧零售如何落地,苏宁易购818或将给出答案

如何将线上线下打通,是智慧零售的关键所在。今年的苏宁易购818发烧节将充分发挥线下门店的主力军作用,立足双线优势,围绕产品、价格、服务等多个消费维度,把智慧零售从概念化推向一个新的商业实践阶段。

徐海澜表示,苏宁不会在后台给商家设置2选1,也不会锁死后台,苏宁将和供应商一起玩转818发烧节。记者了解到,在即将全面爆发的818发烧节,苏宁将把消费升级时代带来的新红利,继续对供应商开放,对同品类的友商开放。818期间,包括华为、海信、海尔、美的、三星、小米等在内的品牌都将为苏

易购站台,而ofo、唱吧、咪咕音乐、易果生鲜、酒仙网等跨界企业及电商平台也都将全面参与进来。

徐海澜强调,此次818发烧购物节不仅是苏宁易购双线的自融合,还将是与上游制造商、电商平台、跨界合作伙伴等集体联袂上演的节日。此外,苏宁还将再次大胆玩转粉丝IP,通过明星直播、买手天团、快闪店等形式对标时下黏性高的传播形式,将线上与线下、网红与明星、消费与体验互动,让消费者升级为粉丝,将商品消费升级到IP内容消费,打造出一条个人—内容—场景—消费—品牌互动的新业态生态链条。

联动大牌BOSS送福利,苏宁服务有速度有温度

在刚刚结束的811全江苏苏宁大促中,早上8:30苏宁门店刚开门,便涌入大量消费者,开门5分钟,就创下单店销售纪录。截至11日24点,南京苏宁销售同比翻番,全国苏宁排名第一。徐海澜介绍,除爆款产品、超低优惠外,50位工厂大佬BOSS也在811当天来到苏宁门店送福利,签名售机、限时打折、整点免单、直播发红包,给消费者带去惊喜。

在徐海澜看来,物美价廉只是一个基础的标配,在即将到来的818发烧节,苏宁在“贵就赔、如约送、迟就赔、代客检、极速退”服务的基础上,也将加码推

出“两赔一保”、“物流黑科技”、“发货险”、“送装同步”、“24小时客服在线”、“苏宁帮客”等服务新标准,为消费者提供完善的售后服务保障,解决消费者购物的后顾之忧。

值得关注的是,818期间,南京苏宁还将有新店开业,徐庄苏宁易购生活广场即将给市民带来6000平的休闲广场、4000平的母婴专营店、3000平的苏鲜生精品超市以及6000多平的电器店,为用户提供吃喝玩乐购一站式服务,消费者还将有机会体验VR逛店、AR购物等科技。这次苏宁易购818发烧购物节,一定很燃。

智慧医院项目
让就医过程变“聪明”

物联网技术快速发展下,如何让技术结合医院更好地服务于病患,成为不少市民关心的话题。在无锡三院,由识凌科技与医院合作共建的“感知医疗”应用示范项目,已经逐渐让“智慧医院”成为可能。

护士通过手持终端在病患携带的腕带上刷一下,就可查询医嘱和用药流程,并实时上传各项体征;智能药柜进出药品,后台系统同步更新,自动对药品的有效期做出预警。无锡识凌科技工作人员还向记者展示了一款移动智能终端,其形状如同一款智能手机,“体积小、重量轻,便于护士一手掌握”,该工作人员表示,手持终端设备,只要对准腕带轻轻一扫,即可扫描读取腕带上存

储的病人信息,高效方便。当然,这只是“智慧医院”的一个缩影,而背后的核心是让医院变得更加智慧的“RFID医院智能护理系统”。

技术人员告诉记者,系统利用物联网技术完成操作数据获取、操作确认、自动的原始记录等工作,实现系统对实际操作过程的协助、干预、记录等管理目标,既能确保所有操作都是符合标准要求的、无差错的和准确有效的,又能优化管理、提高效率。数据显示:运用该系统后,患者身份识别100%准确,有效改进和优化护理流程;护士原来平均每天行走10公里,现减少25%左右路程;减少了医护人员90%的查询时间,把护士的时间还给病人;还为医院病区减少大量纸张使用,降低工作成本。

据记者了解,识凌科技已参与实施多项智慧医院项目,将来会筹备开发医疗大数据分析系统,未来几年内将借助不断发展的客户群并依托医疗行业大数据分析,创新出更加符合人性的“智慧医疗”产品。

猴宝宝手脚不利索,可怎么活?
确诊为神经炎,动物园征集治疗方案

快报讯(记者 赵冉 通讯员 陈圆圆)南京红山动物园靖安基地有一只叫“靖靖”的幼年川金丝猴,8个月大时仍不能正常走路、攀爬。经全面检查,动物园工作人员最终确诊金丝猴“靖靖”为神经炎,目前国内还没有猴类得过这种病。

红山动物园兽医陈蓉介绍,去年4月“靖靖”出生。到了年底,小金丝猴应该下地活动的时间,饲养员却发现“靖靖”仍然缠着猴妈妈,没有表现出这个年龄段该有的行为活动。一般六七个月大时就会爬了,但“靖靖”明显后肢无力,只会在地上爬行。

工作人员先后为“靖靖”进行了CT、X光、肌电力、核磁共振等各项检查,最终确诊金丝猴“靖靖”为神经炎。据了解,这是南京市红山森林动物园首例

金丝猴神经炎的研究病例,国内尚无病例记录。

神经炎在医学上属于治疗难度较大的病症,即使人类得了这个病,治愈的可能性也几乎为零。红山动物园邀请了多名专家会诊。“靖靖”的治疗手段主要依靠药物治疗,结合系统的护理和康复训练。除了这些,还要定期为“靖靖”进行艾灸、按摩、洗澡、吹干等一整套豪华护理,现在仍保持每周两次的按摩。

8月16日,现代快报记者在红山动物园看到,16个月大的“靖靖”从起初下肢运动障碍,已经好转到基本可以正常行走,简单的跳跃和攀爬动作也可以做到。但“靖靖”的脚趾仍没有任何知觉,红山动物园为“靖靖”下阶段的治疗和康复向社会各界众筹点子和技术。

宫颈癌疫苗最快10月上线预约

淘宝能预约接种宫颈癌疫苗了?江苏也可以吗?8月15日起,打开手机淘宝,在“我的淘宝”工具栏里点击“我的健康”,就可以看到一项新增的“宫颈癌疫苗”线上服务。不过,目前江苏地区还无法接种宫颈癌疫苗,也无法在线预约,“江浙一带要到今年10月才会上线预约服务。”相关负责人说。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多
见习记者 谢毓灵

宫颈癌疫苗已经在国内开始注射 CFP供图

8月15日,阿里健康与英国葛兰素史克(中国)联合宣布,首次共同推出成人疾病预防创新服务,为用户提供包含在线疾病教育与咨询、线上预约等服务,在“我的淘宝”工具栏里点击“我的健康”,便可看到服务入口,有社区卫生服务中心的接种信息可供随时随地查询。除此之外,用户还可以自由选择时间,到就近的社区卫生服务中心获得面对面的接种咨询服务等。现代快报记者打开淘宝APP,点击“我的淘宝”工具栏,进入“我的健康”,写着“趁年轻,预防宫颈癌”的广告窗口立刻弹出。不过,点击进窗口后记者发现,目前在安

徽省、福建省、四川省等12个省份可以预约接种,但江苏省并不包含在内。

现代快报记者在页面上看到,“咨询预约”需要1元费用,而商品详情中显示,“预约支付的1元费用将全部捐赠给公益项目”。目前,“咨询预约”的月销量已达到5930件。那么在江苏何时可以接种到疫苗呢?“目前还没有疫苗运来。我们也并未接到通知。”南京市止马营社区卫生服务中心工作人员告诉记者。淘宝APP“在线咨询”的工作人员也告诉记者,“目前全国都在推广,应该很快就会来江苏了。不过,具体进展还要看当地

的防疫部门。”

阿里健康的相关负责人表示,江浙一带预计在今年10月会上线预约服务。预计到今年年底,该项目将覆盖全国范围内北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、武汉等上百个城市的1500个接种点。关于费用问题,负责人解释,咨询是不收费的,预约收取1元费用,将会全部捐赠给中国妇女发展基金会的母亲健康快车——超早期宫颈癌筛查公益项目,而接种费用则是以线下每个接种点实际价格而定,不在淘宝上缴费。“因为可能会出现预约咨询后,接种机构的医生判断你不是接种适用人群。”

江苏开展出租房安全集中整治
规定房间不得分割出租

快报讯(记者 顾元森)近日,江苏省公安厅、江苏省住房和城乡建设厅、江苏省工商行政管理局联合发布《关于加强出租房屋管理消除安全隐患的通告》。其中规定,出租住房的,应当以原设计的房间为最小出租单位。

通告规定,出租住房的,应当以原设计的房间为最小出租单位,人均租住建筑面积不得

低于当地政府规定的最低标准;厨房、卫生间、阳台和地下储藏室不得出租供人员居住。这意味着根据规定,不得将原设计的房间分割后,进行出租。

通告还规定,未经警方许可,出租人不能提供日租、钟点房服务。据了解,从即日起至今年年底,江苏省将开展出租房屋安全隐患集中整治。